

Вакхическая песня

Я пью за Пушкина  
в уютной дачной келье.  
Созвучья прежние на ум приходят мне,  
что за весельем следует похмелье,  
а истина, как водится, в вине.

Я пью за Пушкина,  
за спуск Поэта к черни,  
столетьями всё той же,  
то есть к нам.  
За вечное рассветное свеченье,  
скользящее от нас по сторонам.

Я пью за Пушкина,  
чтоб не свихнулся Герман  
от дамы пиковой и всех иных страстей,  
Татьяна мужу оставалась верной,  
нас не убили сводки новостей.

Я пью за Пушкина  
в канун кончины Света,  
точнее – тьмы.  
Простятся ль нам грехи  
за то, что верим, как в Христа, в Поэта,  
и, как молитвы, чтим его стихи?!